

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Медосмотр у девочек

Я всегда была правильной и послушной девочкой. В школе я училась на отлично, после школы я ходила на уроки фортепиано. Свободного времени у меня практически не было. Да и что делать в это свободное время, когда у тебя и подруг то нет? Мальчишки не обращали внимания на меня. Во мне они видели лишь очкастую ботанику, у которой всегда можно было списать на уроке.

В 11 классе, когда многие мои одноклассницы уже встречались с парнями и даже спали с ними, я еще даже ни разу не целовалась в губы! А мужской член я видела лишь несколько раз в интернете, и то – смущенно краснела, когда девочки, прикалываясь, на информатике показывали мне этот страшный орган!

И вот однажды наша классная объявила, что завтра уроков не будет, а будет МЕДОСМОТР! «О, Господи! Да лучше бы я 100 уроков математики отсидела!» – осознание того, что эти бесцеремонные врачи будут лапать мое невинное тело, вводило меня в крайнее бешенство!

Пройдя всех врачей, я остановилась у последней двери со страшной надписью «Хирург». Из этой двери выходили девочки с испуганными глазами, молча скрываясь в лабиринтах школьных коридоров.

Сначала в кабинет заходили по одному человеку. Но, примерно через час, мужской голоса врача из – за двери приказал: «Девочки, заходим по двое. Времени мало».

Я решила пойти самой последней, в надежде, что останусь одна. Так и вышло. Но когда я уже собиралась войти, к кабинету вдруг подбежала Машка Русаковская – эта вечно опаздывающая модная сучка – двоечница, которая за счет своих женственных форм всегда была осыпана вниманием мальчишек.

И вот мы вместе входим этот кабинет.

– Раздеваемся, девочки, только побыстрей, – из – за ширмы послышался довольно ласковый голос молодого мужчины.

Машка разделась очень быстро, совершенно не стесняясь. Ее тело было действительно шикарным, для 18 – летней девочки: красивая стоячая грудь 2, 5 размера, тонкая талия, нежная выпуклая попка, писечка с аккуратно выбритым лобком... Ммммммм!!!! Если бы я была мужчиной, я бы обязательно влюбилась!!!

Мне было так стыдно раздеваться! Но делать было нечего. Лифчик смущенно сполз с моих маленьких сисечек, которые непроизвольно возбудились от того, что два чужих человека смотрят на них! Трусики так же застенчиво оголили мою маленькую розовую попку, которая вся покраснела мурашками от страха!

Мужчина осмотрел наши юные тела, бесцеремонно сжимая груди своими лапищами, раздвигая ягодицы и заглядывая нам в самую промежность!

– Девочки, вы ведете половую жизнь? – неожиданно спросил врач.

– Да, – уверенно ответила Маша.

– У – у, – смущенно покачала головой я.

– Дело в том, – продолжил доктор, – что вы обе не прошли мой медосмотр по причине искривления позвоночника... И теперь вам обеим придется ехать в районную клинику, чтобы делать снимки, потом снова ко мне...

– А, может, возможно как – то ускорить этот процесс? – поняла намек Маша.

– Можно. Если вы обе мне отсосете! – заявил наглый врач!

– Я не буду... – смущенно отвернулась я.

– Тогда, придется тебе отработать за двоих, – обратился доктор в Маше.

– Хорошо, – покорно согласилась Маша и встала на колени перед мужчиной.

Мужик расстегнул ширинку и достал из нее длинный вялый волосатый хуй! Я была в шоке от такого размера!

Маша уверенно взялась одной рукой за основание члена и аккуратно стала облизывать сначала головку, а потом и всю длину пениса. Потом она обхватила член губами и стала усердно отсасывать, жадно и сладко причмокивая от удовольствия!

Член доктора стал еще больше! Он окреп в колом взмылся вверх! Я смотрела на это, не отрывая глаз. Мне было стыдно и интересно одновременно. Я почувствовала жар и усиливающуюся влагу у себя между ног!

«Неужели это так вкусно!?» – думала я, смотря как аппетитно Машка обсасывает и облизывает эту колбаску!

– Ну... А теперь... – погладил Машу по головке, – ты должна отработать за свою скромную подругу, – заявил врач.

Маша доходчиво легла на кушетку так, что ее попка чуть свисала с края, очень неприлично задрала ножки вверх, так что ее пися стала открытой, как распутившийся цветок!

Доктор встал на колени перед ее влагалищем и стал нежно лизать его по всей длине половых губ, по всей влажной щели, язычком играясь с ее набухшим клитором... Маша застонала от наслаждения! Ее спина выгнулась вверх, а голова откинулась назад. Я видела, как липкая ароматная жидкость сочилась из ее покрасневшей вагины!

Доктор обхватил машины бедра руками и принялся глубоко просовывать ей свой язык прямо в писю! Все его лицо уже было в соках Маши!

И вот наконец мужик привстал и начал готовиться к проникновению! Поводив немного член в машинных соках, он стал сильно давить головкой на узенькую щелку!

«Неужели такой большой член сможет войти в такую маленькую дырочку» – со страхом думала я, стояв в оцепенении.

Прошел! И не только прошел! Оказывается женская пися такая эластичная! Всей длиной член стал елозить внутри Маши, от чего девочка стонала и мычала, словно это действительно было так хорошо и сладко – трахаться с незнакомым мужчиной на глазах своей одноклассницы!

Вдруг все тело доктора затряслось в непонятных судорогах, он вытащил свой член из машинного влагалища и из него мощной струей полилась белая густая липкая жидкость, которой он измазал весь животик Маши, а потом подвел свой член ко рту девушки и она слизала остатки этой жидкости, как будто это было вкусное сладкое суфле!

Мы с Машей быстро оделись, получили от доктора две справки и убежали.

После этого случая я долго не могла уснуть. Я раньше и представить себе не могла, что люди могут вот так, как животные, сношаться без стыда и совести! Мое воспитание мне говорило, что это плохо. Но реакция тела Маши мне говорила об обратном – что это очень хорошо и сладко!

Я уснула и мне приснился сон о том, что это уже я сосу большой вкусный член доктора и он лижет мою мокрую писечку! А потом он нежно овладевает мной прямо на полу медкабинета! И я жадно глотаю его белую густую жидкость, боясь пролить мимо даже каплю!

На утро я проснулась вся в слезах от того, что это только лишь сон. И твердо решила для себя, что как можно скорее я должна попробовать это по – настоящему!..

Но это будет – уже совсем другой рассказ...